

# НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

**Каникулы – самое счастливое время для школьников! Время, когда не нужно вставать рано, чтобы успеть к первому уроку. Время, когда весь день можно посвятить любимым делам и делать всё, что захочется!**

Свои каникулы многие девочки и мальчишки провели в Центральной библиотеке. Ведь здесь каждый день проходили интересные и занимательные мероприятия в рамках Недели детской книги.

Понедельник мы посвятили «Дню Свердловской области», которой в этом году исполнилось 85 лет. Ребята разгадывали онлайн-викторины, «следопытили» в квесте по Уралу и смотрели мультфильмы.

Творчеству П.П. Бажова, у которого в этом году юбилей – 140 лет со дня рождения, был посвящён вторник. С большим интересом наши гости отгадывали кроссворды и другие логические задания по сказам уральского писателя. А также смастерили красивые поделки по сказу «Каменный цветок». В этот же день были подведены итоги конкурса детского рисунка «Моя любимая книга» по произведениям П.П. Бажова, проходивший в течение двух месяцев. Жюри оценило 51 работу по нескольким номинациям, которые соответство-



вали названиям произведений писателя: «Огневушка-поскакушка», «Серебряное копытце», «Каменный цветок», «Медной горы хозяйка», «Ассорти» (по нескольким сказам). Победители были награждены подарками для своих дальнейших творческих начинаний. Особым призом «Гран-при» отмечена Никитина Екатерина, учащаяся 4 «Б» класса МБОУ «СОШ №15».

В среду, в День театра, ребята разгадывали анаграммы, ребусы, мастерили красивые маски в технике квиллинг, побывали в «Волшебном мире кулис», попробовав себя в роли актёров. С

улыбками и смехом изображали, как едят кислый лимон, надувают воздушный шар, первый раз встают на коньки. От желающих не было отбоя, каждый хотел «побывать на сцене»! А ещё участвовали в речевом конкурсе, на котором тренировали сценическую речь.

В четверг, на Дне И.П. Токмаковой, известной детской писательницы, которой в этом году исполнилось бы 90 лет, ребята разгадывали кроссворды и перевёртыши, создавали своими руками на мастер-классе бумажную куклу, а затем совершили путешествие в мир твор-



чества детской писательницы: с удовольствием выразительно читали стихи, соревновались в самом быстром произношении скороговорок и смотрели мультфильм.

Учащиеся первых и вторых классов удивили всех эмоциональным и чётким прочтением стихотворений!

В течение всей Недели девочки и мальчишки зарабатывали баллы за активное и успешное участие в наших мероприятиях, завершившихся в пятницу книжным путешествием в «Страну чудес». Ребята вспомнили героев своих любимых книг, прочитали отрывки из знаковых произведений. А ещё, ненадолго перевоплотились в авторов и иллюстраторов детских книг: по иллюстрации пытались отгадать «своё» произведение, поднимая руку и крича: «Это моя книга! Это я её написал!». В конце мероприятия

были подведены итоги Недели. Все ребята с нетерпением ждали результатов. Кто же заработал больше всех баллов? Самой активной участницей стала Говорухина Дарья, ученица 4 «А» класса МАОУ «СОШ №6», заработавшая 38 баллов. Конечно же, никто не остался без подарков! Каждый участник получил свой приз. Все дети улыбались и говорили нам: «Спасибо!». Библио-каникулы получились интересными, яркими и насыщенными! А мы не прощаемся и ждём всех ребят в библиотеку в летние каникулы.

Всех жителей поселка приглашаем 19 апреля в Центральную библиотеку на ежегодную Всероссийскую акцию «Библионочь. Библиоте\_атр».

**Светлана КУРЯЕВА,**  
заместитель директора  
библиотеки